


Ποιοί είμαστε

Τι κάνουμε
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Στοχεύοντας στο να γίνουμε ο πλέον 
αξιόπιστος και εκλεκτός συνεργάτης 
για τους πελάτες μας, στην Europa 
λειτουργούμε σε δύο επίπεδα : από 
την μία παράγουμε καινοτόμα προϊ-
όντα με υψηλή ποιότητα κι επιδόσεις, 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

• Ανοιγόμενα, πτυσσόμενα, συρόμενα 
με στενά προφίλ

• Υαλοπετάσματα
• Παντζούρια
• Ειδικές κατασκευαστικές λύσεις

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΧΩΡΟΥ

• Συστήματα σκίασης (Πέργκολες)
• Συστήματα σκίασης και διακόσμησης
 (Element) 

• Συστήματα καγκέλων

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

• Προφίλ επί σχεδίω
• Standard προφίλ

αναπτύσσουμε και προσφέρουμε ένα 
διευρυμένο φάσμα επιλογής προφίλ, 
σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και υψηλή 
ικανότητα παραγωγής, καλύπτοντας 
την κάθε πιθανή ανάγκη και απαίτηση 
των πελατών. Από την άλλη η εταιρεία 

παρέχει υπηρεσίες επαγγελματικής 
υποστήριξης, οι οποίες διασφαλίζουν 
στον πελάτη μία απαράμιλλη εμπειρία 
συνεργασίας σε κάθε στάδιό της.

/Γνωρίστε μας
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Μία από τις κορυφαίες εταιρείες 
διέλασης αλουμινίου στην Ελλάδα.

Η Europa ιδρύθηκε το 1974 και 
αποτελεί έναν πλήρως ολοκληρω-
μένο σχεδιαστή και παραγωγό αρχι-
τεκτονικών συστημάτων και προφίλ 
αλουμινίου για βιομηχανική χρήση. 
Με περισσότερα από 48 έτη εμπειρίας 
στα αρχιτεκτονικά συστήματα και τα 
βιομηχανικά προφίλ, εγκαταστάσεις 
εμβαδού 40.000 m2 στα Οινόφυτα 
Βοιωτίας στην Ελλάδα και περισσό-
τερους από 400 εργαζόμενους, κατέχει 
ηγετική θέση στον τομέα της διέλασης.

συνεχώς, με σκοπό να αυξάνεται η 
προστιθέμενη αξία στους πελάτες και 
τους συνεργάτες μας.

Από την έρευνα και την ανάπτυξη 
μέχρι τον σχεδιασμό και την παρα-
γωγή καινοτόμων συστημάτων 
αλουμινίου για αρχιτεκτονικές και 
βιομηχανικές εφαρμογές «οικοδο-
μούμε» βιώσιμες και μακρόχρονες 
σχέσεις εμπιστοσύνης.
Πάντα συνεπείς προς τις βασικές 
αρχές μας, δεσμευόμαστε απέναντι 
στην κοινωνία, τους ανθρώπους μας 
και το περιβάλλον.

Με ετήσιο όγκο εργασιών που υπερ-
βαίνει τους 24.000 τόνους ετησίως, η 
Europa εγγυάται συνεχή παράδοση 
των προϊόντων της σε 27 χώρες στην 
κεντρική Ευρώπη, τις Η.Π.Α., τον 
Καναδά, την Αυστραλία και την Αφρική 
όπου εξάγεται το 25% της παραγωγής. 
Η Europa είναι αφοσιωμένη στην 
εξυπηρέτηση των πελατών της με 
προϊόντα και υπηρεσίες υψηλής 
προστιθέμενης αξίας και την δημι-
ουργία μακροχρόνιων σχέσεων που 
βασίζονται στην εμπιστοσύνη, την 
ακεραιότητα και την συνέπεια.
Σκοπός μας είναι να επενδύουμε 



Αξίες

ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Οι δραστηριότητές μας διακρίνονται από 
ακεραιότητα και αμεροληψία.

Στοχεύουμε πάντα στη διατήρηση της 
τιμιότητας και της ακρίβειας σε κάθε μας 
βήμα: από τα προϊόντα που παράγουμε 
και τις υπηρεσίες που προσφέρουμε, 
ως την δέσμευσή μας για ένα βιώσιμο 
μέλλον για τους ανθρώπους, την κοι-
νωνία και το περιβάλλον.

ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ

Καλλιεργούμε κλίμα αξιοπιστίας και 
τιμιότητας, δημιουργώντας μακρο-
χρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης με τους 
πελάτες μας, τους υπαλλήλους και 
τους προμηθευτές μας, αλλά και με την 
κοινωνία στο σύνολό της.

ΕΥΕΛΙΞΙΑ

Προσαρμοζόμαστε επιτυχώς στις τάσεις 
και τις προκλήσεις των καιρών μας, 
αντιλαμβανόμενοι κατά τον βέλτιστο 
δυνατό τρόπο κάθε νέα ανάγκη και 
τεχνολογική καινοτομία.

ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΠΥΞΙΔΑ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΘΕΜΕΛΙΩΝΟΥΝ ΣΤΕΡΕΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ

Απέναντι στους ανθρώπους και το περι-
βάλλον :

Νοιαζόμαστε για τη βιώσιμη ανάπτυξη 
των ανθρώπων, της κοινωνίας και 
την προστασία του περιβάλλοντος. 
Λειτουργούμε πάντα με γνώμονα την 
υπευθυνότητα, γυρεύοντας να διασφα-
λίσουμε ένα καλύτερο αύριο για όλους.

ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ

Δημιουργούμε σχέσεις βασισμένες στην 
ομαδική εργασία, την συνεργασία και 
την ανθρώπινη επικοινωνία, με σκοπό 
να κάνουμε τον κόσμο μας καλύτερο.

Το όραμα μας είναι να αποτελούμε έναν 
αξιόπιστο συνεργάτη για τους πελάτες 
μας, παρέχοντας συστήματα αλουμινίου 
κορυφαίας τεχνολογίας, ποιότητας και 
αισθητικής.

Αποστολή μας είναι η παροχή υποστή-
ριξης και υπηρεσιών στους πελάτες, 
εκπληρώνοντας ταυτόχρονα την 
δέσμευση μας απέναντι στην κοινωνία, 
τους ανθρώπους μας και το περιβάλλον.

Αποστολή / Όραμα
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Ιδρύθηκε η Europa Profil 
Αλουμίνιο Α.Β.Ε.

Το 1992 η εταιρεία λάνσαρε την εμπο-
ρική επωνυμία Europa και με αυτόν 
τον τρόπο έγινε η πρώτη εταιρεία στην 
Ελλάδα που θεμελιώνει την ανάγκη 
ύπαρξης ενός εμπορικού σήματος 
στη βιομηχανία των αρχιτεκτονικών 
συστημάτων αλουμινίου, επενδύοντας 
σημαντικά στη διαφήμιση, επιτυγχά-
νοντας την υψηλή αναγνωρισιμότητα 
για την επωνυμία της.

Η Europa επενδύει σε μία τρίτη γραμμή 
διέλασης, μία νέα μονάδα επένδυσης 
με εφέ ξύλου και μία νέα γραμμή 
ανοδίωσης.
Επί προσθέτως, μία εντελώς καινούρια, 
πλήρως αυτοματοποιημένη ρομποτική 
αποθήκη χτίστηκε και ένα έξυπνο 
σύστημα διαχείρισης εφαρμόστηκε, 
παρέχοντας περαιτέρω ενίσχυση στην 
κάθετη ολοκλήρωση της Europa.

/Πάνω από 48 χρόνια 
 εμπειρίας

1974 1992 2000
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2003 2010/ ‘11 2021+

Μέχρι το 2003 η Europa διέθετε:

3 αυτοματοποιημένες γραμμές διέλασης 
με μέγιστο ετήσιο όγκο παραγωγής 
24.000 τόνους προφίλ αλουμινίου.

3  αυτοματοποιημένες γραμμές 
ηλεκτροστατικής βαφής με ετήσιο όγκο 
παραγωγής 24.000 τόνους. 

4  γραμμές διακοσμητικής βαφής, 
αυτοματοποιημένη ρομποτική αποθήκη, 
σύστημα διαχείρισης.

Μέσα στο 2010 και το 2011, η Europa 
εισχωρεί στη βιομηχανία ανανεώσι-
μων πηγών ενέργειας, εγκαθιστώντας 
φωτοβολταϊκά συστήματα στις οροφές 
του εργοστασίου απόδοσης 1,5 MW, 
ενώ λάνσαρε τα δικά της συστήματα 
βάσεων φωτοβολταϊκών συστημάτων, 
με την επωνυμία EUROPA Sun.

Ένα σημαντικό επιχειρηματικό έργο 
ξεκινάει για την Europa, με μία μεγάλη 
επένδυση σε νέες εγκαταστάσεις, 
καινούριο μηχανολογικό εξοπλισμό, 
καθώς και  νέες τεχνολογικές 
υποδομές, ύψους 15,6 εκ. €. Το σχέδιο 
αναμένεται να οδηγήσει την Europa 
σε μία νέα εποχή παραγωγικής δυνα-
τότητας, βελτιώνοντας ταυτόχρονα το 
οικολογικό αποτύπωμά της. 

ΑΙΘΙΟΠΙΑ
ΑΛΒΑΝΙΑ
ΑΛΓΕΡΙΑ
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
ΑΥΣΤΡΙΑ
ΒΕΛΓΙΟ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
ΓΑΛΛΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΕΛΒΕΤΙΑ
ΕΛΛΑΔΑ
ΖΑΜΠΙΑ
ΗΝΩΜΕΝΑ ΑΡΑΒΙΚΑ ΕΜΙΡΑΤΑ
ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΙΣΡΑΗΛ
ΙΤΑΛΙΑ
ΚΑΝΑΔΑΣ
ΚΟΥΒΕΪΤ
ΚΥΠΡΟΣ
ΛΙΒΑΝΟΣ
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ
ΜΑΛΤΑ
ΟΛΛΑΝΔΙΑ
ΠΟΛΩΝΙΑ
ΡΟΥΜΑΝΙΑ
ΤΥΝΙΣΙΑ

/Εξαγωγική 
 δραστηριότητα
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/Βιομηχανικά προφίλ 
 εφαρμογές

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ
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ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΚΙΑΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗ, ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ



/Πρότυπα 
 ποιότητας

Η Europa διαθέτει πιστοποίηση, όσον 
αφορά στα βασικό προφίλ, με βάση το 
πρότυπο: EN 15088:2005

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 3.1
Η Europa παρέχει την επιλογή για πιστο-
ποίηση συμμόρφωσης σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της κάθε συγκεκριμένης 
παραγγελίας.

Εφαρμόζουμε ένα ομοιόμορφο σύστημα 
διαχείρισης το οποίο βρίσκεται σε συμμόρ-
φωση προς:

ISO 9001:2015, ISO 14001:2015
ISO 45001:2018

Όλα τα συστήματα πιστοποιούνται από 
την Bureau Veritas.

Πιστοποιήσεις
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Η Europa διαθέτει ένα άκρως αποτελε-
σματικό Τμήμα Ελέγχου Ποιότητας, με 
ένα πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο 
και μία πολύ έμπειρη ομάδα επαγ-
γελματιών και τον πλέον σύγχρονο 
εξοπλισμό μετρήσεων. Η ρύθμιση και 
βαθμονόμηση του εξοπλισμού αυτού 
γίνεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
από εξωτερικά εργαστήρια, έτσι ώστε 

Τμήμα ελέγχου ποιότητας
να διασφαλίζεται η βέλτιστη δυνατή 
ποιότητα σε κάθε βήμα της διαδικασίας 
παραγωγής.

Το Τμήμα Ελέγχου Ποιότητας της 
Europa είναι υπεύθυνο για κάθε 
πιστοποίηση που αφορά στη διαδι-
κασία της παραγωγής και τις υπηρε-
σίες που παρέχονται από την εταιρεία, 

ενώ ταυτόχρονα παρακολουθεί την 
εφαρμογή των αντίστοιχων προτύπων 
και των παραμέτρων ελέγχου της 
ποιότητας των διαδικασιών σε κάθε 
στάδιο της παραγωγής. Επί προσθέτως, 
παραμένει σε στενή συνεργασία με τα 
τμήματα εξυπηρέτησης για την συμμόρ-
φωση προς την στρατηγική διασφά-
λισης ποιότητας 360 μοιρών της Europa.



/Περιβάλλον 
 και κοινωνική ευθύνη

Η ασφάλεια αποτελεί ουσιαστική προϋ-
πόθεση στην κουλτούρα εργασίας της 
Europa. Οι διαδικασίες ασφαλείας 
ανανεώνονται τακτικά ώστε να καλύ-
πτονται οι μεταβαλλόμενες ανάγκες 
μας. Όλοι στην Europa καταρτίζονται και 
εκπαιδεύονται στις πρακτικές υγείας και 
ασφάλειας, καθώς η εταιρεία εφαρμόζει 
ένα σύστημα διαχείρισης της υγείας 
και της ασφάλειας στο χώρο εργασίας 
(HSMS), σύμφωνα με το πρότυπο ISO 
45001:2018.

Από τα κορυφαία κλιμάκια της διοί-
κησης μέχρι τα τελευταία, οι άνθρωποί 
μας είναι δεσμευμένοι να βελτιώνουν 
συνεχώς τόσο το εξωτερικό όσο και 
το εσωτερικό περιβάλλον, για την 
προστασία της υγείας και της ασφάλειας 
κατά τις καθημερινές εργασίες, καθώς 
και για την ασφάλεια των εργολάβων, 
των πελατών και των επισκεπτών.

Επιπλέον, όλα τα συστήματα ασφαλείας 
ελέγχονται και εξελίσσονται μέσω της 
ενεργούς εμπλοκής μίας εξειδικευ-
μένης ομάδας διαχείρισης κινδύνων, 
κύριο αντικείμενο της οποίας αποτελεί 
η συνεχόμενη εξέταση όλων των 
πιθανών καταστάσεων κινδύνου στις 
εγκαταστάσεις μας και η εξεύρεση 
επανορθωτικών δράσεων με σκοπό 
την περαιτέρω βελτίωσης της εταιρικής 
αντίληψης για την ασφάλεια. 

Η Europa νοιάζεται
Οι υπάλληλοι της Europa αποτελούν 
την κινητήρια δύναμη της εταιρείας μας. 
Η προσωπική τους δέσμευση στις 
καθημερινές εργασίες και την εκπλή-
ρωσή τους, διασφαλίζει το υψηλό 
επίπεδο των προϊόντων και των 
υπηρεσιών που προσφέρουμε.
Η Europa τους υποστηρίζει ενεργά 
καλλιεργώντας μεταξύ τους το ομαδικό 
πνεύμα κι εξασφαλίζοντας πως υφίστα-
νται οι συνθήκες για την προσωπική 
τους εξέλιξη κι επιτυχία.

Οι άνθρωποί μας

Η Europa πιστεύει ακράδαντα πως οι 
εταιρείες αποτελούν συνεκτικό τμήμα 
της κοινωνίας και έχουν οι ίδιες την 
ευθύνη να ενεργούν για την ευημερία 
των ανθρώπων.

Η εταιρεία στοχεύει στο να παρέχει 
στήριξη στην κοινωνία, σε τοπικό και 
εθνικό επίπεδο, με τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες της, ενδυναμώνοντας τις 
τοπικές κοινωνίες μέσω συνδρομών 
και χορηγιών, καθώς και με υλικές 
δωρεές. 

Η κοινωνία μας

Η Europa αξιοποιεί στο έπακρο τις καλύ-
τερες διαθέσιμες τεχνικές που σχετίζο-
νται με την περιβαλλοντική προστασία 
και κατ’ επέκταση την προστασία των 
ανθρώπινων πόρων από τους κινδύ-
νους κατά την εργασία, διευκολύνοντας 
την αξιοποίηση σημαντικών καινοτο-
μιών κατά την επεξεργασία των προφίλ 
αλουμινίου που έχουν παραχθεί.

Η συνεχής επένδυση στην έρευνα 
και την ανάπτυξη έχει σαν στόχο την 
εκπλήρωση των σύγχρονων αναγκών 
της κάθε μίας από τις διαδικασίας 
παραγωγής. Επίσης η Europa επεν-
δύει συνεχώς στον τομέα των ανανε-
ώσιμων πηγών ενέργειας, ως μέρος 
των αναπτυξιακών επενδύσεών της και 
στηρίζει την πράσινη οικονομία.

Το περιβάλλον μας

Όντας ένας σημαντικός παραγωγικός και οικονομικός φορέας της κοινωνίας μας, 
η Europa επιδιώκει την εμπλοκή της σε κάθε πτυχή της καθημερινής ζωής.
Έτσι, η Europa έχει καταρτίσει ένα πλήρες πρόγραμμα εταιρικής ευθύνης υπό 
την επωνυμία «Europa Cares», το οποίο περιλαμβάνει υποστηρικτικές δράσεις σε 
κάθε τομέα, δημιουργώντας συμπράξεις με ΜΚΟ και άλλες ομάδες, με σκοπό την 
οικοδόμηση μακροχρόνιων σχέσεων και τελικό στόχο την εκπλήρωση των συνολικά 
17 Στόχων για την Βιώσιμη Ανάπτυξη (SDG) που έχει θέσει ο Ο.Η.Ε.

Το να νοιάζεσαι είναι επιλογή
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ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ

ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡΟ

ΜΗ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΑ
ΑΠΟΒΛΗΤΑ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

(τσιµέντο, βιολογική επεξεργασία κλπ.) 

ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ΣΕ
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
(ανακύκλωση κλπ.)

ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΑ
ΑΠΟΒΛΗΤΑ

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΓΡΩΝ
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΜΕΣΩ

ΕΞΑΤΜΗΣΤΗΡΑ

Πρόληψη > Επαναξιοποίηση > Ανακύκλωση > Ανάκτηση
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Η Europa έχει επιτύχει παραγωγή 
με μηδενικά υγρά απόβλητα προς 
απόρριψη, μέσω της εφαρμογής ενός 
συστήματος καθαρής παραγωγής σε 
συμμόρφωση προς το Πρότυπο για τα 
Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχεί-
ρισης ISO 14001.

Εφαρμογή της 
μεθόδου καθαρής 
παραγωγής
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ΔΙΕΛΑΣΗΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ - 
ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ

ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ

Το πλεονέκτημα του να συνεργάζεται με 
την Europa είναι πως έχουμε επιτύχει 
να παρέχουμε ολιστικές υπηρεσίες, με 
την φιλοσοφία της εξυπηρέτησης one-
stop shop η οποία διασφαλίζει την ποι-
ότητα και την εξοικονόμηση χρόνου σε 
όλες τις φάσεις της συνεργασίας.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - 
ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΠΕΛΑΤΩΝ

ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΚΗ 
ΒΑΦΗ

ΕΦΕ ΞΥΛΟΥ ΑΝΟΔΙΩΣΗ

One-stop shop



Το Τμήμα Έρευνας & Ανάπτυξης της 
Europa είναι αυτό όπου οι ιδέες σχεδι-
άζονται και συγκεκριμενοποιούνται.
 
Η συνεχής επαφή με την αγορά, η 
μακρόχρονη εμπειρία στην ικανο-
ποίηση των αναγκών των πελατών 
και ο σύγχρονος εξοπλισμός σε συνδυ-
ασμό με την άρτια καταρτισμένη ομάδα 
Έρευνας και Ανάπτυξής μας μπορούν 
να παρέχουν λύσεις για πλήθος 
αναγκών.

Όλη αυτή η εμπειρία αξιοποιείται στο 
σχεδιασμό και την ανάπτυξη νέων 
προϊόντων, καθώς και στην αναβάθ-
μιση και την εξέλιξη των υφιστάμενων.

Το Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης 
συμμετέχει επίσης και στη διαδικασία 
πιστοποίησης των αρχιτεκτονικών 
συστημάτων αλουμινίου, σε συνερ-
γασία με διεθνώς αναγνωρισμένους 
φορείς.

/1 Σχεδιασμός 
 & τρισδιάστατη εκτύπωση

Τμήμα Έρευνας & 
Ανάπτυξης
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/2 Διέλαση

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ ΔΙΕΛΑΣΗΣ

PE 14 MN  ( μπιγέτα 6’’) 
PE 20 MN  ( μπιγέτα 7’’) 
PE 28 MN  ( μπιγέτα 8’’)

ΕΤΗΣΙΟΣ ΟΓΚΟΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

1500  Ενεργοί κωδικοί προφίλ
4000 Μήτρες απλές ή σωληνωτού 
τύπου.

ΚΡΑΜΑΤΑ

EN-AW-6082 (AlSi1MgMn)*
EN-AW-6005 (AlSiMg)*

*Διαθέσιμα το 2023

Η Europa μπορεί να διελάσει την πλειονότητα των αλουμι-
νίων σειράς 6ΧΧΧ σε διαφορετικές θερμικές κατεργασίες. 
Τα κράματα που χρησιμοποιούνται περισσότερο είναι τα εξής:

EN-AW 6060 Αρχιτεκτονικές τομές, πλαίσια, φωτισμός, οδηγοί, 
σκάλες, έπιπλα, φράκτες και πατώματα.

EN-AW 6063 Αρχιτεκτονικές τομές, πλαίσια, φωτισμός, οδηγοί, 
σκάλες, έπιπλα, φράκτες και ψύκτρες θερμότητας.

24.000t.3x 2x
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ΠΡΟΤΥΠΑ EN ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΚΑΙ ΚΡΑΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΣΕ ΡΑΒΔΟΥΣ / ΒΕΡΓΕΣ, ΣΩΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΙΛ

EN 573-3 Χημική σύσταση και μορφή των προϊόντων

EN 755-1 Τεχνικές συνθήκες για έλεγχο και παράδοση

EN 755-2 Αλουμίνιο & κράματα αλουμινίου - Διελασμένοι ράβδοι/ δοκοί, σωλήνες και προφίλ - μηχανικές ιδιότητες

EN 755-3 Ράβδοι στρογγυλής διατομής, ανοχές και διαστάσεις μορφής

EN 755-4 Ράβδοι τετράγωνης διατομής, ανοχές και διαστάσεις μορφής

EN 755-5 Ράβδοι ορθογωνικής διατομής, ανοχές και διαστάσεις μορφής

EN 755-6 Ράβδοι εξάγωνης διατομής, ανοχές και διαστάσεις μορφής

EN 755-7 Σωλήνες χωρίς ραφή, ανοχές και διαστάσεις μορφής

EN 755-9 Προφίλ, ανοχές και διαστάσεις μορφής

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΚΑΙ ΚΡΑΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΔΙΕΛΑΣΗΣ - ΠΡΟΦΙΛ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΣΕ ΚΡΑΜΑΤΑ
EN-AW 6060 KAI EN-AW 6063

EN-12020-1 Τεχνικές συνθήκες για έλεγχο και παράδοση

EN-12020-2 Ανοχές και διαστάσεις μορφής (για προφίλ ακριβείας)

Δυνατότητα παραγωγής
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Ελαχ. Βάρος 0.06 Kgr/m

Μεγ. Βάρος 15 Kgr/m

Ελαχ. Μήκος 3 m

Μεγ. Μήκος 7.5 m

Πάχος τοιχώματος από 0.8 mm

Το πλάτος μπορεί να φτάσει έως 260 mm, με ειδικά σχε-
διασμένες μήτρες.

Το μέγιστο μήκος μπορεί να φτάσει τα 7,5 m.

Το μήκος και το κράμα υπόκειται στις απαιτήσεις των 
πελατών.
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/3 Κατεργασία

01/ ΚΟΠΗ

02/ ΔΙΑΤΡΗΣΗ

03/ ΦΡΕΖΑΡΙΣΜΑ

04/ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΣΠΕΙΡΩΜΑΤΩΝ

05/ ΛΕΙΑΝΣΗ ΚΟΠΗΣ

06/ ΛΕΙΑΝΣΗ

07/ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΟΠΩΝ

08/ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ

01/ ΧΗΜΙΚΗ ΑΠΟΛΑΔΩΣΗ

02/ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ

15

Μηχανικές 
κατεργασίες

Λοιπές υπηρεσίες



/4 Ηλεκτροστατική βαφή

Αυτοματοποιημένες, υψηλής απόδοσης 
κάθετες γραμμές συνεχούς ροής

Αυτοματοποιημένη οριζόντια 
γραμμή βαφής

Ετήσια παραγωγική 
δυναμικότητα

25.000t.2x 1x
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/5 Εφέ ξύλου

Γραμμές παραγωγής
2x 2x

Γραμμές παραγωγής

Για την επεξεργασία προφίλ Για την επεξεργασία πάνελ αλουμινίου
Μονάδα διακοσμητικής βαφής απομί-
μησης ξύλου με 4 γραμμές παραγωγής.

Η Europa προσφέρει μία εκτεταμένη 
παλέτα βαφών απομίμισης ξύλου που 
πληρούν κάθε προδιαγραφή σχεδι-
ασμού.

/6 Ανοδίωση

Δυνατότητα ανοδίωσης προφίλ μήκους 
έως 7,5 μέτρα.

Μεγ. 7.5m. Επεξεργασία
Η επιφάνεια προς ανοδίωση υπό-
κειται σε διάφορες μηχανικές κα-
τεργασίες (βούρτσισμα, μηχανικό 
γυάλισμα), ανάλογα με τις ανάγκες 
του πελάτη.

Πάχος ανοδίωσης έως 25 μm.

25μm

17
*Σύμφωνα με Qualanod



/7 Συσκευασία

Υπάρχουν διαφορετικές μέθοδοι 
συσκευασίας, ώστε να διασφαλίζεται 
η ασφαλής μεταφορά των προϊόντων. 
Η συσκευασία είναι εξωτερική, αλλά 
και εσωτερική για να αποφεύγονται 
τυχόν συγκρούσεις και τριβές.

Προστασία κατά τη 
μεταφορά και την 
παράδοση
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ΞΥΛΙΝΟ ΔΕΣΙΜΟ ΜΕ 
ΤΑΚΟΥΣ

ΤΥΛΙΓΜΑ ΜΕ ΧΑΡΤΟΝΙ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ 

ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑ ΜΕ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ

STRETCH FILM WRAP



/8 Εξυπηρέτηση πελατών

Το Τμήμα Πωλήσεων της Europa 
είναι υπεύθυνο για την εξυπηρέτηση 
των πελατών και την λήψη των παραγ-
γελιών, εφαρμόζοντας συγκεκριμένη 
πολιτική τιμολόγησης, εκπλήρωσης 
χρόνων παράδοσης κλπ.

Παρέχοντας εξειδικευμένες λύσεις, 
από το στάδιο του σχεδιασμού, μέχρι 
και την παραγωγή και την συσκευασία 
των προφίλ, η Europa προμηθεύει 
τους πελάτες της με βιομηχανικά 
προφίλ υψηλής προστιθέμενης αξίας.

Όσον αφορά στα αρχιτεκτονικά συστή-
ματα αλουμινίου, η εταιρεία προωθεί 
συστήματα με θερμομόνωση υψηλής 
ποιότητας στους συνεργάτες της, 
παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις και 
τεχνική κατάρτιση.

Αναγνωρίζουμε την αξία των συνερ-
γατών μας, τους οποίους αντιμετω-
πίζουμε ως συνεκτικό τμήμα της 
εταιρείας μας και πρέσβεις του εμπο-
ρικού σήματος της Europa.

Το ευέλικτο δίκτυο διανομής μας, 
ώστε να επιτυγχάνεται η έγκαιρη και 
ασφαλής μεταφορά των παραγγελιών 
και η αμεσότητα στην εξυπηρέτηση και 
την ανταπόκριση στις απαιτήσεις, μας 
καθιστούν μοναδικό συνεργάτη.

Γραμμή άμεσης 
εξυπηρέτησης
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EUROPA ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε.

Εργοστάσιο - Γραφεία 
56ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας, 
Οινόφυτα Βοιωτίας, 32011
T +30 22624 40000  
F +30 22620 31570

www.europaprofil.com 
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